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JETPACK 3001 Al

PROBLEM: WUMMS:
Wie kann man ohne Briicke Unter dichtem Qualm hebt g
einen Fluss liberqueren? Simén mehrere Meter vom -

Boden ab.
ERFINDUNG:
Jetpack 3001 UND JETZT? !
Simén will den Flugrucksack :
= TEST: an einem echten Fluss testen, L ]
" Simdn schnallt sich den aber ein kleines Missverstandnis
Jetpack 3001 wie einen Ruck- flhrt dazu, dass Woozle einen
sack auf den Riicken. Fluss ins (!) Studio (!) reinholt.

Dann lauft im wahrsten Sinne
des Wortes alles ein wenig aus
dem Ruder.

WOOZLES W@E - T DNA-ANALYSIERER 3001

O : B [ - . ' PROBLEM: WUMMS:

it einem Wunder haben die wenigsten von Woozles Erfindungen @ Noch nie hat jemand heraus- Opa Woozle

Na ja, m Il sind sie [fa&t) alle! . - 3 gefunden, von wem die verwandelt sich

etwas zu tun, aber wundervoll si . — { .; - 1 E Woozles abstammen. in Maria!

3 ’ ERFINDUNG: UND JETZT?

. - DNA-Analysierer 3001 Beim néchsten

: - y . .-, Versuch un-
. = A 00 g 2 ' . <. TEST: bedingt darauf
. UST‘ERTESTER 3 1 A - : 1 - Mit einem Haar von Opa Woozle achten, dass

. 2 HA T i e - . soll der DNA-Analysierer 3001 kein Haar von

1 L Rl d den Opa in einen seiner tieri- Maria in die

-
wirklich zu mir passt?

? y— - . = ) schen Vorfahren verwandeln,  Maschine gerat.
- . *  PROBLEM: EGAPAPP 300 i .
[ S . Woher soll ich wissen, welches Haustier ¥ ‘* - T L = .
' 4 b s } . ; —

.,
- OBLEM: :T o )
FO0 cerouna: i&.n Klebstoff halt wirkiich bombenfest. s sT 3001
& e Haustiertester 3001 NG | UBST‘HBER
i DUNG: !
2 -‘ TEST: E&Ra:IaN-papp 30071 - stirkster Kleber der Welt ‘.
" ®»  Einfach auf den Buzzer hauen, PROBLEM: WUMMS:
= e T 9 das Ergebnis folgt umgehend. TEST: ; Lust auf Obstsalat, Die Maschine wascht das Obst,
by - Woozle und Maria kleben die kaputte Lieb- aber keine Lust auf schélt und entkernt es und
5 - WUMMS: fingsvase von Marias Oma wieder zusammen. i die langwierige schneidet es klein. Heraus kemmt
T ) * +  Das perfekte Haustier flir Woozle ist | Zubereitung. fertiger Obstsalat!
A ein Fischstibchen. Das perfekte Haus- WUMMS: 1
‘ i —u tier fiir Marc ist ein Woozle. Richtig Der Kleber hilt tatséchlich bombenfelst = ERFINDUNG: UND JETZT?
bléd aber: Woozle und Marc verwan- leider auch die Vase auf dem Tisch. Sie |asst Obst-Oberst 3001 Simén kemmt Woozles
deln sich plétzlich in Hamster! sich nicht mehr abldsen. K Geheimzutat auf die Schliche
~ - TEST: (1000 Prozent Zuckerzusatz!),
: Frdid UND JETZT? L UND JETZT? : Sim6n gibt verschie- aber der Obst-Oberst 3001
1 \ Woozle hat mit den Nagerzéhnen das Zum Einsatz kommt der Antikleber 3001, dene Sorten Obst in funktioniert auch einwandfrei
* Buzzer-Kabel durchgeknabbert, Riick- der aber nicht nur die Vase vom Tisch 16st,

den Trichter. ohne den Zuckerzusatzschlauch.
verwandlung erst mal nicht méglich. sondern auch alle anderen geklebten Stellen. .

Die Vase ist also wieder kaputt.




